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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ      
Και η Σίφνος στο πρόγραμμα  

Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας της INTERAMERICAN  
 
Έντονο είναι το ενδιαφέρον της τοπικής αυτοδιοίκησης στη νησιωτική Ελλάδα για 
συνεργασία με την Άμεση Ιατρική Βοήθεια της INTERAMERICAN. Έτσι, μετά την 
Τήνο, προχώρησε σε σύναψη συμφωνίας με την ασφαλιστική εταιρεία και ο δήμος 
Σίφνου για την κάλυψη με επείγουσα αεροδιακομιδή ασθενών ή τραυματιών σε 
νοσοκομεία της Αθήνας, ανάγκη που αντιμετωπίζει συχνά το νησί. 
 
Πρόκειται για συνεργασία που αφορά στη διάθεση των υποδομών και υπηρεσιών 
Άμεσης Βοήθειας στο σύνολο των μονίμων κατοίκων της Σίφνου, που ανέρχονται σε 
2.500 περίπου. Οι υπηρεσίες θα παρέχονται συμπληρωματικά ως προς το δημοτικό 
σύστημα υγείας, με σαφείς διαδικασίες. Η δημοτική αρχή αξιοποιεί με αυτή τη 
συμφωνία τις διατάξεις του Καλλικράτη, που από φέτος επιτρέπει τη διάθεση 
κονδυλίων για υπηρεσίες κοινωνικής πρόνοιας.  
 
Αναφερόμενος στη συνεργασία, σε παρουσίαση του προγράμματος που οργανώθηκε 
στο νησί, ο δήμαρχος Σίφνου κ. Ανδρέας Μπαμπούνης χαρακτήρισε την 
πρωτοβουλία «σταθμό» για την τοπική κοινωνία, τονίζοντας: «Στον δήμο μας 
ξεπερνούμε την κόπωση της σκληρής δουλειάς για την επίλυση διαφόρων 
προβλημάτων αλλά η ανεπάρκεια, όταν απειλείται μια ανθρώπινη ζωή, δεν 
ξεπερνιέται. Τη βεβαιότητα της ασφάλειας με την άμεση βοήθεια παρέχουμε στους 
συντοπίτες μας με αυτή τη συμφωνία». Ο κ. Γιώργος Βαλαής, γενικός διευθυντής 
της INTERAMERICAN Βοήθειας, χαρακτήρισε ως πρόκληση τις συμπράξεις δημοσίου 
και ιδιωτικού τομέα σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, καθώς μπορούν να συμβάλουν 
στην ανάπτυξη της οικονομίας και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις τοπικές 
κοινωνίες.  
 
Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά το 2012 η INTERAMERICAN πραγματοποίησε 211 
διακομιδές με ελικόπτερο ή αεροπλάνο, ενώ από την έναρξη δραστηριοποίησης της 
υπηρεσίας Άμεσης Ιατρικής Βοήθειας, δηλαδή σε διάστημα μιας εικοσαετίας, έχουν 
πραγματοποιηθεί περισσότερες από 3.000 αεροδιακομιδές με το 80% αυτών να 
αφορά στη νησιωτική Ελλάδα. Επισημαίνεται ότι η ανάγκη αεροδιακομιδών για τα 
νησιά κορυφώνεται κατά τους θερινούς μήνες. 
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